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ACTA Nº 35/2016  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l l ota a 17 de octubre  de 2016 en el  "Salón Audi tor io 
Munic ipal  Víctor Vergara Flores ” ,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  Dionis io 
Manzo Barboza  quien actúa como Ministro de Fe , del  Concejal  Mauric io Ávi la Pino , 
Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Concejal  Roberto Vergara Saavedra,  C oncejala 
María Baeza Hermosi l la y  Concejal  Ramón Balbontín  Leiva, Presidente del  Concejo Dr.  
Fernando Puentes Wasaff  abre la Sesión en nombre de la c iudad de Qui l lota ,  s iendo 
las 17:35 horas.  
   
Candidato a Concejal  Jaime Tapia Gatica se encuentra presente en Sesión Ordinar ia 
de Concejo Munic ipal.    

T A B L A 
 

 
 

1. CUENTA SR. ALCALDE(s) 
2. APROBACIÓN DE ACTAS. 
3. MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA. 
4. PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS 2016. 
5. INFORME NUEVOS CONTRATOS – JURÍDICO. 
6. ADJUDICACIÓN: “MEJORAMIENTO CALLES CARRERAS, S.SAID, QUILLOTA, C.ANGAMOS 

Y OTROS, COMUNA DE QUILLOTA”. 
7. ADJUDICACIÓN: “SERVICIO DE ASEO Y MANTENCIÓN EN CECOF SANTA TERESITA Y 

CENTRO PLAZA MAYOR, COMUNA DE QUILLOTA”. 
8. ADJUDICACIÓN: “SERVICIO DE TELEFONÍA CELULAR Y BANDA ANCHA, DEPARTAMENTO 

DE SALUD ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA”. 
9. VARIOS. 
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1. CUENTA SR. ALCALDE(s) 
 

Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff da lectura a la siguiente Invitación a 
Administrador Municipal, Asistente Social  Oscar Calderón Sánchez, para asisti r  como 
invi tado y exposi tor en el  Congreso Soluciones Metropol i tanas 2016, que se 
desarrol lará en el  Auditorio  Nacional del Museo de los Niños  en la ciudad de San José, 
Costa Rica, el  26 y 27 de octubre de 2016.  
 

 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff felicita al Administrador Municipal, Asistente 
Social Oscar Calderón Sánchez, Alcalde(s). Destaca que ha llegado la etapa en que los funcionarios de la 
Municipalidad de Quillota sean invitados a compartir esta experiencia de gestión local. Propone autorizar 
viaje del Alcalde(s) a la c iudad de San José, Costa Rica, el  26 y 27 de octubre de 2016.  
 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción y felicita al Administrador Municipal Oscar Calderón 
Sánchez. Hace presente que en estas exposiciones no solo se enseña y comparte experiencia de gestión 
local,  sino que también se aprende mucho. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción y felicita al Administrador Municipal, deja 
constancia que los pasajes son de cargo de la organización del evento. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción y felicita a Administrador Municipal Oscar Calderón 
Sánchez y deja constancia de la importancia que tiene este viaje para la gestión local de Quillota. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción y felicita a Administrador Municipal Oscar Calderón 
Sánchez. Comparte lo expresado por la Concejala María Baeza Hermosilla, respecto a que en estas 
experiencias  siempre se enseña y se aprende. 
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Concejal Mauricio  Ávila Pino aprueba la moción en base a cuatro aspectos: 1) Hace un reconocimiento a 
las capacidades profesionales y humanas del Administrador Municipal, Asistente Social Oscar Calderón 
Sánchez. 2) Que este viaje se origina en una invitación y no representa gastos para el Municipio. 3.- 
Considera que siempre se debe estar en actitud de aprender y capacitarse. 4.- Este viaje es beneficioso 
para Quillota. 
 
ACUERDO N°332/16: Por unanimidad se aprueba autorizar viaje del Administrador 
Municipal, Asistente Social Oscar Calderón Sánchez, para asistir  como invitado y 
expositor en el Congreso Soluciones Metropolitanas 2016, que se desarrollará en 
el Auditorio Nacional del Museo de los Niños, en la ciudad de San José, Costa 
Rica, el 26 y 27 de octubre de 2016 .  
 
2. APROBACIÓN DE ACTAS. 
 

a) Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff propone aprobar Acta N°30/2016 de 
12/09/2016. 

 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción, dejando constancia que: a) Que su inhabilitación en la 
Aprobación de Presupuestos Participativos de Deporte 2016, igual que la del Concejal Alejandro Villarroel 
Castillo se fundamenta en su estrecha relación con muchos Clubes. b) Que en su intervención respecto  
Paseo Peatonal Entre Plazas, lo que propuso fue instalar un sistema automático de cierre, y no solo una 
barrera, como se consignó. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°333/16: Por unanimidad se aprueba Acta N°30/2016 de 12/09/2016. 
 

b) Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff propone aprobar Acta N°32/2016 de 
26/09/2016. 

 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°334/16: Por unanimidad se aprueba Acta N°32/2016 de 26/09/2016. 
 

c) Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff propone aprobar Acta N°33/2016 de 
03/10/2016. 

 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°335/16: Por unanimidad se aprueba Acta N°33/2016 de 03/10/2016. 
 

d) Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff propone aprobar Acta N°34/2016 de 
07/10/2016. 

 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
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ACUERDO N°336/16: Por unanimidad se aprueba  Acta N°34/2016 de 07/10/2016. 
 

3. MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA. 
 

Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff y Sres. Concejales analizan el siguiente 
documento: 
 

 
 

Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff propone aprobar Modificación Presupuestaria 
por ajuste de gastos. 
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
 

ACUERDO N°337/16: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria ajuste 
de gastos: 
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4. PRESUPUESTOS PARTICIPATIVOS 2016. 

 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff y Sres. Concejales adoptan la resolución 
siguiente: 
 

ACUERDO N°338/16: Por unanimidad se aprueba posponer la resolución de la 
solicitud de Presupuestos Participativos 2016,  hasta la Sesión Ordinaria del próximo 

lunes 24 de octubre de 2016. 
 

5. INFORME NUEVOS CONTRATOS – JURÍDICO. 
 

Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff y Sres. Concejales adoptan la resolución 
siguiente: 
 
 ACUERDO N°339/16 Por unanimidad se aprueba dejar constancia que el Honorable 
Concejo Municipal tomó conocimiento de Ord. N° 460/16 de 06 de octubre de 2016, 
de Director Unidad de Asesoría Jurídica a Secretario Municipal, informando 
Contratos confeccionados durante el mes de Septiembre de 2016  
 

6. ADJUDICACIÓN: “MEJORAMIENTO CALLES CARRERAS, S.SAID, QUILLOTA, C.ANGAMOS Y 
OTROS, COMUNA DE QUILLOTA”. 
 

Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff y Sres. Concejales analizan el siguiente 
documento: 
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Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff propone autorizar la adjudicación del 
proyecto denominado “MEJORAMIENTO CALLES CARRERA, S.SAID, QUILLOTA, C.ANGAMOS Y 
OTROS, COMUNA DE QUILLOTA”, realizada a través del Sistema Chile Compra Adquisición ID N°2831-
27-LE16, al  proponente Empresa Constructora Gui l lermo David Rocco Rojas EIRL.  
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción, considerando que cada pavimento que se hace, 
resuelve un problema importante para mejorar la calidad de vida de los vecinos. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. Deja constancia para los vecinos, que estos 
trabajos necesariamente ocasionarán molestias momentáneas, pero el resultado final será beneficioso 
para ellos. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. Deja constancia de su solicitud para que en las 
próximas licitaciones se informe detalladamente los lugares de intervención y m2 considerados. Deja 
constancia que este tipo de intervenciones no es definitiva, y se trata más bien de soluciones parche. 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. Deja constancia que estos 
proyectos son de mejoramiento, y no de repavimentación, pues eso involucraría montos mucho mayores. 
 
ACUERDO N°340/16: Por unanimidad se aprueba autorizar la adjudicación del 
proyecto denominado “MEJORAMIENTO CALLES CARRERA, S.SAID, QUILLOTA, C.ANGAMOS 
Y OTROS, COMUNA DE QUILLOTA”, realizada a través del Sistema Chile Compra Adquisición ID 
N°2831-27-LE16, al proponente Empresa Constructora Guillermo David Rocco Rojas 
EIRL., RUT 77.910.870-8, representada legalmente por Guil lermo Rocco Rojas. 
Cédula de Identidad N°9.657.962-4, ambos domicil iados en calle Souther N°325, 
Departamento/Oficina 83, Comuna de Viña del Mar, fono 32 -2737606, por la suma 
total de $31.000.000.-  IVA incluido, con un plazo de ejecución de 15 d ías corridos 
contados a partir  de la f irma del Contrato o a partir  de la fecha de Acta de Entrega 
de Terreno.  
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7. ADJUDICACIÓN: “SERVICIO DE ASEO Y MANTENCIÓN EN CECOF SANTA TERESITA Y CENTRO 
PLAZA MAYOR, COMUNA DE QUILLOTA”. 
 

Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff y Sres. Concejales analizan el siguiente 
documento: 
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Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff propone autorizar la adjudicación de la 
Lici tación públ ica “SERVICIO DE ASEO Y MANTENCIÓN EN CECOF SANTA TERESITA 
Y CENTRO PLAZA MAYOR, COMUNA DE QUILLOTA”, al  proponente identi f icado como 
EULEN CHILE S.A.  
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción.  
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
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ACUERDO N° 341/16: Por unanimidad se autoriza la adjudicación de la Licitación 
pública “SERVICIO DE ASEO Y MANTENCIÓN EN CECOF SANTA TERESITA Y 
CENTRO PLAZA MAYOR, COMUNA DE QUILLOTA”, l icitada a través del sistema 
Mercado Público Adquisición ID N°2832 -52-LP16, al proponente identif icado como 
EULEN CHILE S.A. RUT 96.937.270-3, representada legalmente por Sergio Ponce 
Vyhmeister,  Cédula de Identidad N°8.698.957 -3, ambos domicil iados en Avenida 
Los Leones N°325, Providencia, Santiago, por un monto $49.559.082. -  IVA incluido, 
con un período de dos años (24 meses) cada uno a  contar del 01 de Noviembre 
hasta el término del período.  
 

8. ADJUDICACIÓN: “SERVICIO DE TELEFONÍA CELULAR Y BANDA ANCHA, DEPARTAMENTO DE 
SALUD ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA”. 
 

Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff y Sres. Concejales analizan el siguiente 
documento: 
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Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff propone autorizar la adjudicación de la 
Lici tación públ ica “SERVICIO DE TELEFONÍA CELULAR Y BANDA ANCHA MÓVIL, 
DEPARTAMENTO DE SALUD ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA”, al  proponente 
identi f icado como TELEFÓNICA MÓVILES CHILE S.A.  
 

Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. Reitera indicación sobre la conveniencia de hacer 
coincidir las fechas de licitaciones del Municipio, Salud y Educación, por economía de escala. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
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ACUERDO N°342/16: Por unanimidad se autoriza la adjudicación de la Licitación 
pública “SERVICIO DE TELEFONÍA CELULAR Y BANDA ANCHA MÓVIL, 
DEPARTAMENTO DE SALUD ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA”, l icitada a 
través del sistema Mercado Público Adquisición ID N°2832 -54-LE16, al proponente 
identificado como TELEFÓNICA MÓVILES CHILE S.A. RUT 87.845.500 -2, 
representada legalmente por Juan Parra Hidalgo, Cédula de Identidad N°8.986.115 -
4, ambos domicil iados en Avenida Providencia N°111 Santiago, fono 800500800, 
por un monto $29.505.060. - IVA incluido, con un período desde la suscripción de 
Contrato y por un período de 18 meses . 
 

9. VARIOS. 
 

9.1 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo solicita información sobre gestión de la Farmacia Comunal de 
Quillota, cuya creación fue aprobada por unanimidad por el Concejo Municipal, y sobre el real aporte que 
ha significado pertenecer a la Asociación Chilena de Farmacias Populares (ACHIFARP), para lograr 
mejores precios. Da lectura a carta de un ciudadano que afirma haber comprado un medicamento al 
mismo precio que ofrece la Farmacia Popular de Quillota, en la Farmacia Italia de esta Comuna. Pide 
hacer evaluación sobre el funcionamiento del sistema y del Convenio. 
 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff pide informe al Departamento de Salud para la 
próxima Sesión. 
 
Dr. Pablo Lira Mendiguren informa que aún no se ha hecho uso del Convenio, porque se ha procedido 
mediante licitaciones a manera de prueba, y el resultado es bastante bueno. Pero hoy el Director del 
Departamento de Salud Municipal, Asistente Social Víctor Alvarado Miric está participando en reunión de 
ACHIFARP, porque a través del Convenio se puede acceder a ciertas líneas farmacológicas que no ha 
sido posible licitar por cada Municipio en forma independiente. La Asociación permitiría cubrir el 
abastecimiento de ciertas líneas de fármacos. 
 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff hace presente que la comparación con Farmacia 
Italia no es buena, porque ese establecimiento comercial se ha caracterizado históricamente por mantener 
precios razonables. Da ejemplo de precios de medicamentos de última generación para diabéticos, como 
Forxiga, que en la Farmacia Comunal se venden a menos de la mitad del precio comercial, y más barato 
que en centros especiales para diabetes. Señala que el medicamento que se puso como ejemplo en la 
carta en particular, suele ser bastante caro. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva comenta que en programa radial de Radio Nexo en que participa con el 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo, un auditor se quejaba de la falta de medicamentos en la Farmacia 
Comunal, afirmando que no se justificaba. No obstante a continuación varios auditores opinaron 
positivamente sobre el funcionamiento de la Farmacia Comunal. También la Dra. Genara Cabrera Garrido 
dio su testimonio, señalando que en medicamentos de sus padres gastaba $80.000, y a través de la 
Farmacia Comunal no alcanza a gastar $15.000. Hace presente que el Concejal Alejandro Villarroel 
Castillo también escuchó estos testimonios, y expresa su molestia, porque considera que siempre se debe 
mostrar la realidad completa, a favor y en contra. Deja constancia que parte del problema se produce por 
los conflictos de CENABAST con los Laboratorios. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo reitera que su intervención fue hecha sin emitir juicios, solo entregó la 
información disponible. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla, afirma que en base a lo informado por el Dr. Pablo Lira Mendiguren, se 
enorgullece de haber votado en contra de suscribir ese Convenio con Recoleta, pues considera que hay 
que explorar otras vías. 
 

Dr. Pablo Lira Mendiguren afirma que es apresurado evaluar negativamente el Convenio, porque hoy el 
Director del Departamento de Salud Municipal, Asistente Social Víctor Alvarado Miric, está en reunión de 
ACHIFARP, debido a que a través del Convenio se puede acceder a ciertas líneas farmacológicas que no 
ha sido posible licitar por el Municipio individualmente. La Asociación permitiría cubrir ciertas líneas de 
fármacos. 
 
Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff hace presente que hay ciertos Laboratorios que 
ya están presionando, negándose a vender medicamentos a Comunas con Farmacia Popular o Comunal. 
Se debe considerar que esta experiencia muy audaz surgió en Recoleta y se ha expandido rápidamente a 
través del país, pero el proceso de operación del sistema solo tiene un año. No se puede tratar la 
Asociación como una mala idea a priori. La evaluación de esta medida se debe realizar con mucha 
cautela. 
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Concejal Ramón Balbontín Leiva considera que ha sido una muy buena decisión que no se puede evaluar 
en este momento, y habría que esperar dos años a lo menos. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla no discute que la asociatividad es muy buena, pero discute la 
oportunidad de haberse asociado, pues se paga una membresía que es dinero de todos los ciudadanos. 
Considera que es bueno asociarse, pero que se podía haber esperado. 
 
9.2 
Concejal Roberto Vergara Saavedra informa que le contactaron comerciantes de la Feria Sargento Aldea, 
quienes denuncian que frecuentemente la barrera o cadena desde calle Serrano no se instala. 
 
Concejal Mauricio Ávila Pino hace presente que en Acta N°32 hay constancia de que solicitó resolver ese 
problema, e igual cosa hizo el Concejal Alejandro Villarroel Castillo. 
 
Sr. Alcalde(s) Oscar Calderón Sánchez informa que en tres ocasiones se ha comprado cadenas, porque 
se las roban, se ha destruido los bolardos en innumerables ocasiones, y frecuentemente algunas personas 
retiran la cadena y la dejan en el suelo. La decisión de cerrar el paso vehicular ha sido muy bien acogida 
por los vecinos y por los clientes de la Feria, pero no hay apoyo de los comerciantes. Hoy se ha comprado 
cadena nuevamente. Se espera mejorar esta situación cuando se instalen las cámaras de vigilancia. 
Permanentemente los funcionarios que deben instalar esta cadena son insultados. 
 
Concejal Roberto Vergara Saavedra cree que es cierto el problema, pero el Concejo Municipal discutió 
mucho el tema, que por su naturaleza es difícil. Plantea que se debe aplicar esta medida con rigurosidad, 
pues el equilibrio se logra si la medida se aplica en plenitud, cerrando el paso por ambos lados. En todo 
caso considera que no se puede volver a la situación antigua. 
 
Sr. Alcalde(s) Asistente Social Oscar Calderón Sánchez, informa que se ha creado una caja chica para 
resolver este problema. Considera necesario y urgente sentarse a la mesa con los locatarios para resolver 
la situación. 
 
Sr. Presidente del Concejo Municipal plantea que esto demuestra que aunque la Municipalidad actúe, si la 
comunidad no aporta y asume su rol, se torna muy difícil ordenar la ciudad. 
 
9.3 
Concejal Ramón Balbontín Leiva hace presente el mal estado de la calle Instituto en Población Rebolar, 
especialmente en la primera cuadra. Considera que junto con Calles Germán Riesco y Esmeralda, son las 
que se encuentran en peor estado. 
 

Sr. Presidente del Concejo Dr. Fernando Puentes Wasaff hace presente que es urgente un programa de 
repavimentación general. 
 
Sr. Alcalde(s) Asistente Social Oscar Calderón Sánchez informa que con el Alcalde Dr. Luis Mella Gajardo 
están estudiando externalizar el servicio de bacheos y señalética. 
 

Sr. Presidente del  Concejo Dr.  Fernando Puentes Wasaff  agradece la presencia de las 
autor idades, funcionarios munic ipales y c iudada nos, y levanta la Sesión s iendo las       
18:25 horas.  
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